

Работа Центра геополитики и международных отношений выдвинута на премию Президента

30 мая 2016 года учёный совет СФУ выдвинул кандидатуру руководителя Школы публичной дипломатии Красноярск Василия Никуленкова на соискание премии Президента РФ «За вклад в укрепление единства российской нации».



Премия учреждена по указу Владимира Путина в целях поощрения граждан РФ, осуществляющих деятельность по укреплению единства российской нации.

С 2010 года Василий Никуленков возглавляет единственную в крае организацию, обеспечивающую реализацию воспитательной политики молодёжи в сфере международных отношений, отстаивающей основы государственности и патриотизма, внешней политики России и продвигающей позитивный образ нашей страны в зарубежных СМИ и аудиториях.

В выписке из протокола заседания учёного совет сказано, что «кандидат номинируется на премию за достигнутые результаты в сфере международной воспитательной работы с молодёжью Красноярского края по линии укрепления единства российской нации через реализацию проектов созданной номинантом Школы публичной дипломатии».

С 2010 года более 5 000 молодых людей стали участниками мероприятий центра: Модель ООН, ШОС, БРИКС, Евразийский Союз, Союз нерушимый, Миротворческий июнь, Красноярск международный, конференций, форумов и круглых столов (в том числе и выездных). Представители разных народов, проживающих на территории Красноярского края, регулярно принимают участие в программе работы центра: азербайджанцы, армяне, белорусы, казахи, киргизы, узбеки, таджики, украинцы, молдаване, грузины, китайцы и другие. Кроме того, постоянными участниками проектов Школы публичной дипломатии стали представители народов национальных республик РФ: тувинцы, хакасы, буряты, якуты, татары, представители коренных малочисленных народов.

[Центр геополитики и международных отношений СФУ](#), 20 июня 2016 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/17373>